



✓ 6 октября для студентов 7 и 18 групп был проведён открытый урок с привлечением сотрудников и преподавателей курсов гражданской обороны. Урок был посвящён празднованию Дня гражданской обороны РФ.

💡 Мероприятие началось с краткой лекции об истории создания и развития гражданской обороны в России, её задачах и структуре. Особое внимание было уделено современным вызовам и угрозам, с которыми сталкивается страна, и роли гражданской обороны в обеспечении безопасности населения.

💡 В рамках урока были организованы показательные выступления сотрудников МЧС. Студенты смогли увидеть в действии специализированную технику и оборудование, используемые спасателями в своей работе.

❗ Мероприятие вызвало большой интерес среди студентов и позволило им получить ценные знания и навыки, необходимые для обеспечения собственной безопасности и помочи другим в чрезвычайных ситуациях. Организаторы выразили надежду, что подобные уроки станут регулярными и помогут повысить уровень готовности населения к различным угрозам.